

Шахматы

Разумом одерживать

победу

древняя мудрость

Словосочетание уличные спортивные игры ассоциируются у большинства с бешеным вращением педалей велосипеда, мельканием бегущих ног, летящим через сетку мячом.

Мы часто забываем, что спортивные игры включают в себя множество дисциплин, не связанных с мячом и беготней на свежем воздухе. Таким видом спорта являются ШАХМАТЫ.

**ШАХМАТЫ – это
расширение круга
общения, возможность
самовыражения,
самореализации,
игра в шахматы
позволяет преодолеть
замкнутость.**





Шахматы — древнейшая логическая настольная игра со специальными фигурами на 64-клеточной, сочетающая в себе элементы искусства (в части шахматной композиции), науки и спорта.

Название игры берёт начало из персидского языка: шах и мат, что значит король (шах) умер (мат).

В шахматы могут играть группы игроков, друг против друга или против одного игрока. Игра подчиняется определённым правилам, которые дополняются правилами при проведении турниров.

Играть можно по переписке, по телефону, в Интернете и, конечно же, на улице.

Для этого вида спорта не нужны ни стадионы, ни специально оборудованные помещения, были бы шахматные фигуры да доска, пускай и самая простая, картонная.

Найдите, куда можно ее положить, пусть это будет столик, чемодан или пень, и место для турнира готово



<http://fotki.yandex.ru/users/n-matutina/view/550302/>



<http://eisberg.narod.ru/ivanovo-ru.htm>

В шахматах нет и возрастного ограничения, главное знать фигуры, знать, как они ходят. Ну, и наверное, очень здорово, когда твоим соперником является бородатый дядя



<http://www.krasnaya-polyanka.ru/>

Еще одна причина популярности шахмат в том, что языковых барьеров для шахматистов не существует. На всех языках мира фигуры по шахматной доске передвигаются одинаково.



<http://my.opera.com/Nebeling/blog/index.dml/tag/Toronto>

Зритель шахматных состязаний отличается от любого другого зрителя. Он активен и творит наравне с игроками. Он не просто наблюдает, он вместе с играющими обдумывает положение и принимает решение, какой надо делать ход.



<http://volgodonsk.ucoz.net/news/1-0-10>

Игра в шахматы вырабатывает в человеке целеустремленность, волю, выносливость, терпение, способность к концентрации внимания, смелость, расчет, умение быстро и правильно принимать решения в меняющейся обстановке

Известный во всем мире шахматист А.Алехин писал:
«Шахматы не только знание и логика, но и глубокая фантазия. Посредством шахмат я воспитал свой характер. Шахматы не просто модель жизни, но и модель творчества. Шахматы, прежде всего, учат быть объективными. В шахматах можно сделаться большим мастером, лишь осознав свои ошибки и недостатки. Совершенно также как и в жизни»



<http://www.kraskidetstva.ru/akcii1/zhivi/>

В 30-е годы прошлого столетия в нашей стране очень распространены были турниры по уличным шахматам. К счастью, традиция устраивать уличные шахматные турниры возвращается.

В нашем городе ежегодно в рамках Дня города проходят уличные шахматные турниры, в которых я всегда принимаю участие.



<http://www.obzor.lt/news/n391.html>